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Rađanje želje i volje za pisanjem knjige

U godini održavanja 5. Savjetovanja HO CIRED, podsjećamo bilo je to u

Osijeku u 2016. godine obilježavala se 90. obljetnica javne proizvodnje i

distribucije izmjenične električne energije i poslovanja prvog

elektroprivrednog poduzeća u gradu Osijeku, poznatim pod imenom

„Osječka munjara i tramvaj“.

Važno mjesto u tim godinama povijesti imale su godine Domovinskog rata,

pa se, neizbježno, rodila ideja za stvaranjem trajnog zapisa o događajima

iz vremena rata i poraća u kojem su se brisali tragovi rata, a održavala

sjećanja.

Na prijedlog autora o okvirnom sadržaju knjige, prva odluka na razini DP

„Elektroslavonije” i potom HEP ODS-a o preuzimanju uloge nakladnika

knjige, donijela se u rano proljeće 2017.
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Važne odluke na samom početku

Nakladnik knjige biti će HEP ODS Zagreb, a predstavljati će ga DP

Elektroslavonija Osijek.

Autoru knjige omogućiti će se uvid i raspolaganje s arhivskom građom DP

Elektroslavonije.

Rukopis knjige pregledati će članovi Uređivačkog odbora, a recenziju će

provesti stručnjaci iz glavnih područja sadržaja u knjizi.

Knjiga će se darivati svim radnicima Elektroslavonije Osijek dionicima

događaja iz Domovinskog rata u razdoblju 01.01.1991. do 31.12.1992,

odnosno, ako su pokojni, njihovoj obitelji.

Knjiga će se darivati svim radnicima DP Elektroslavonije Osijek koji su se

zaposlili poslije 1.1.1993. godine do dana današnjih, a namijenjena im je

uloga čuvara sjećanja.
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Važne odluke prije naklade

Knjiga se ne daruje onim radnicima koji su dobili otkaz ili sporazumni

raskid radnog odnosa u vrijeme ratnih zbivanja i razdoblja do ostvarenja

mirne reintegracije okupiranog područja.

Uvažavajući broj radnika obje skupine, dionici događaja i čuvari sjećanja

(1397 radnika), te potrebi darivanja poslovnom i društvenom okruženju iz

onog i vremena sadašnjeg, utvrđena je potreba naklade od 2500

primjeraka knjige.

Utvrđena su gledišta bitna za grafičku izvedbu knjige, pri čemu se vodilo

stavom kako je u knjizi povijest koja je trajna, te oprema knjige mora

omogućiti dugotrajno čuvanje njenog fizičkog života (format knjige,

tvrde korice i kvalitetan papir).

Bez dvojbi odlučilo se o slici na prednjoj korici knjige, slici iz 1992. u

vlasništvu ESO koja uvjerljivo prikazuje beznađe rata i pobjedu svjetla nad

mrakom. Slika na stražnjoj stranici knjige simbolizira rađanje nove zore na

istoku Hrvatske iznad dalekovoda.



Predstavljanje knjige: 

Elektroslavonija u Domovinskom ratu

Autor: Damir Karavidović Nakladnik: HEP ODS d.o.o.

Predstavnik nakladnika: Danijel Ilić

Od rukopisa do knjige u rukama radnika 

Rukopis knjige autor je predao nakladniku 25.8.2020., a nakon recenzije i

lekture, složene grafičke pripreme i tiskanja, manji broj knjiga je ugledalo

svjetlo osječkog dana potkraj prosinca 2020., a njena potpuna naklada

ostvarena je u siječnju 2021.

Pisanje, uređivanje i naklada knjige važne su sastavnice njenog života, a za

nas u Elektroslavoniji je jednako tako važno da knjiga dođe do svakog

radnika kome je namijenjena, ili onih koji su njegovi nasljedni naraštaji.

Za darivanje knjige radnicima načinjene su liste radnika po organizacijskim

jedinicama iz vremena zbivanja opisanih u knjizi, a uručivanje je još u tijeku.

Knjigu darujemo i kao odraz zahvale svim prijateljima koji su nam svojim

radom, materijalnim dobrima ili utjehom pomogli ostvariti našu ratnu misiju.

Naše srce to nije i neće zaboraviti.
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Završna riječ nakladnika

U knjizi Elektroslavonija u Domovinskom ratu zapisano je istinsko

svjedočanstvo o mjestu i ulozi, te djelu radnika Elektroslavonije Osijek i nje

kao dijela javne društvene ustanove Hrvatske elektroprivrede na istoku

Hrvatske, u Domovinskom ratu.

Cilj je svake riječi oteti zaboravu i iznijeti na vječno svjetlo, učinjeno

kao doprinos za pobjedu svjetla i topline nad tminom i studeni.

Vjerujemo kako će život knjige u rukama radnika, prijatelja Hrvatske

elektroprivrede u društvenom okruženju, srodnih društvenih institucija i kao

literatura u knjižnicama, ostvariti cilj njenog stvaranja i trajanja.
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Hvala na Vašoj 

nazočnosti i pozornosti.


